
平成２８年第１回岩国市議会定例会会期日程 

目 次 月  日 曜 開 議 備         考 

第 １ ２月２５日 木 本会議 開会 議案等上程 説明 質疑 委員会付託 

第 ２ ２月２６日 金       ＊一般質問通告受付  ８時３０分 

第 ３ ２月２７日 ○土   

第 ４ ２月２８日 ○日   

第 ５ ２月２９日 月       ＊一般質問通告締切  正午 

第 ６ ３月 １日 火      休 会 

第 ７ ３月 ２日 水   

第 ８ ３月 ３日 木   

第 ９ ３月 ４日 金 本会議 一般質問 

第１０ ３月 ５日 ○土      休 会 

第１１ ３月 ６日 ○日   

第１２ ３月 ７日 月 本会議 一般質問 

第１３ ３月 ８日 火 本会議 一般質問 

第１４ ３月 ９日 水   

第１５ ３月１０日 木       

第１６ ３月１１日 金              １０時 経済常任委員会 

第１７ ３月１２日 ○土   

第１８ ３月１３日 ○日  休 会 

第１９ ３月１４日 月              １０時 教育民生常任委員会 

第２０ ３月１５日 火              １０時 建設常任委員会 

第２１ ３月１６日 水              １０時 総務常任委員会 

第２２ ３月１７日 木   

第２３ ３月１８日 金   

第２４ ３月１９日 ○土   

第２５ ３月２０日 ○日   

第２６ ３月２１日 ㊊   

第２７ ３月２２日 火 本会議 委員長報告 質疑 討論 採決 閉会 

 

 



平成２８年第１回岩国市議会定例会議事日程（第１号） 

平成２８年２月２５日（木曜日）午前１０時開議 

日 程 件                  名 備 考 

第 １ 会議録署名議員の指名  

第 ２ 会期の決定  

第 ３ 諸 般 の 報 告 岩国柱島海運株式会社の経営状況について  

第 ４ 

監査報告第１号 平成２７年度第１回定期監査の結果に関する報告について  

監査報告第２号 例月出納検査の結果に関する報告について  

監査報告第３号 平成２７年度第２回定期監査の結果に関する報告について  

監査報告第４号 平成２７年度第１回財政援助団体等監査の結果に関する報告につ

いて 

 

監査報告第５号 例月出納検査の結果に関する報告について  

監査報告第６号 例月出納検査の結果に関する報告について  

第 ５ 
報告第  １号 岩国市税条例の一部を改正する条例等の一部を改正する条例の専

決処分の承認について 

即 決 

第 ６ 報告第  ２号 公用車の事故に関する専決処分の報告について  

第 ７ 報告第  ３号 公務上の事故に関する専決処分の報告について  

第 ８ 

諮問第  １号 人権擁護委員の推薦について 

即 決 諮問第  ２号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第  ３号 人権擁護委員の推薦について 

第 ９ 

議案第  １号 平成２７年度岩国市一般会計補正予算（第３号） 所管委員会 

議案第  ２号 平成２７年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 教 民 

議案第  ３号 平成２７年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 教 民 

議案第  ４号 平成２７年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第３号） 教 民 

議案第  ５号 平成２７年度岩国市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 建 設 

議案第  ６号 平成２７年度岩国市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 建 設 

議案第  ７号 平成２７年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計補正予算

（第３号） 

建 設 

議案第  ８号 平成２７年度岩国市周東食肉センター事業特別会計補正予算（第

１号） 

建 設 

議案第  ９号 平成２７年度岩国市観光施設運営事業特別会計補正予算（第３号） 経 済 

議案第 １０号 平成２７年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第２号） 経 済 

議案第 １１号 平成２７年度岩国市市場事業特別会計補正予算（第３号） 経 済 

第１０ 
議案第 １２号 平成２７年度岩国市水道事業会計補正予算（第２号） 

建 設 
議案第 １３号 平成２７年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第２号） 

第１１ 議案第 １４号 平成２７年度岩国市下水道事業会計補正予算（第２号） 建 設 

第１２ 
議案第 １５号 平成２８年度岩国市一般会計予算 所管委員会 

議案第 １６号 平成２８年度岩国市土地取得事業特別会計予算 総 務 

 



 

議案第 １７号 平成２８年度岩国市後期高齢者医療特別会計予算 教 民 

議案第 １８号 平成２８年度岩国市国民健康保険特別会計予算 教 民 

議案第 １９号 平成２８年度岩国市介護保険特別会計予算 教 民 

議案第 ２０号 平成２８年度岩国市簡易水道事業特別会計予算 建 設 

議案第 ２１号 平成２８年度岩国市農業集落排水事業特別会計予算 建 設 

議案第 ２２号 平成２８年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計予算 建 設 

議案第 ２３号 平成２８年度岩国市周東食肉センター事業特別会計予算 建 設 

議案第 ２４号 平成２８年度岩国市観光施設運営事業特別会計予算 経 済 

議案第 ２５号 平成２８年度錦帯橋管理特別会計予算 経 済 

議案第 ２６号 平成２８年度岩国市市場事業特別会計予算 経 済 

議案第 ２７号 平成２８年度岩国市駐車場事業特別会計予算 建 設 

第１３ 
議案第 ２８号 平成２８年度岩国市水道事業会計予算 

建 設 
議案第 ２９号 平成２８年度岩国市工業用水道事業会計予算 

第１４ 議案第 ３０号 平成２８年度岩国市病院事業会計予算 教 民 

第１５ 議案第 ３１号 平成２８年度岩国市下水道事業会計予算 建 設 

第１６ 

議案第 ３２号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

即 決 

議案第 ３３号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３４号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３５号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３６号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３７号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３８号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ３９号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４０号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４１号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４２号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４３号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 



 

議案第 ４４号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

 

議案第 ４５号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４６号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４７号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４８号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ４９号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５０号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５１号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５２号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５３号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５４号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

議案第 ５５号 岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについ

て 

第１７ 議案第 ５６号 岩国市消費生活センター条例 総 務 

第１８ 議案第 ５７号 岩国市市場事業基金条例 経 済 

第１９ 議案第 ５８号 岩国市小中学校タブレット端末等維持管理基金条例 教 民 

第２０ 議案第 ５９号 市長等の給与の特例に関する条例 総 務 

第２１ 議案第 ６０号 行政不服審査法の施行に伴う関係条例の整備に関する条例 総 務 

第２２ 
議案第 ６１号 地方公務員法及び地方独立行政法人法の一部を改正する法律の施

行に伴う関係条例の整備に関する条例 

総 務 

第２３ 
議案第 ６２号 岩国市非常勤職員の公務災害補償等に関する条例の一部を改正す

る条例 

総 務 

第２４ 議案第 ６３号 岩国市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 総 務 

第２５ 
議案第 ６４号 岩国市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の

一部を改正する条例 

総 務 

第２６ 議案第 ６５号 岩国市証人等の実費弁償支給条例の一部を改正する条例 総 務 

第２７ 議案第 ６６号 岩国市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 総 務 

 



第２８ 
議案第 ６７号 重複地番解消のための山地番の変更に伴う関係条例の整理に関す

る条例 

総 務 

第２９ 議案第 ６８号 岩国市手数料条例の一部を改正する条例 総 務 

第３０ 議案第 ６９号 岩国市生活交通バス条例の一部を改正する条例 総 務 

第３１ 議案第 ７０号 岩国市簡易水道条例の一部を改正する条例 建 設 

第３２ 

議案第 ７１号 岩国市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用

等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供

に関する条例の一部を改正する条例 

教 民 

第３３ 議案第 ７２号 岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例 教 民 

第３４ 
議案第 ７３号 岩国市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関

する基準等を定める条例の一部を改正する条例 

教 民 

第３５ 議案第 ７４号 岩国市営改良住宅条例の一部を改正する条例 建 設 

第３６ 議案第 ７５号 岩国市交流館条例の一部を改正する条例 総 務 

第３７ 議案第 ７６号 岩国市水道事業等の設置等に関する条例の一部を改正する条例 建 設 

第３８ 議案第 ７７号 岩国市小規模下水道基金条例を廃止する条例 建 設 

第３９ 議案第 ７８号 財産の無償貸付けについての一部変更について 総 務 

第４０ 議案第 ７９号 指定管理者の指定について 総 務 

第４１ 議案第 ８０号 指定管理者の指定について 総 務 

第４２ 議案第 ８１号 指定管理者の指定について 総 務 

第４３ 議案第 ８２号 指定管理者の指定について 経 済 

第４４ 議案第 ８３号 指定管理者の指定について 経 済 

第４５ 議案第 ８４号 指定管理者の指定について 経 済 

第４６ 議案第 ８５号 指定管理者の指定について 経 済 

第４７ 議案第 ８６号 指定管理者の指定について 経 済 

第４８ 議案第 ８７号 指定管理者の指定について 経 済 

第４９ 議案第 ８８号 指定管理者の指定について 経 済 

第５０ 議案第 ８９号 指定管理者の指定について 総 務 

第５１ 議案第 ９０号 指定管理者の指定について 経 済 

第５２ 議案第 ９１号 指定管理者の指定について 経 済 

第５３ 議案第 ９２号 指定管理者の指定について 経 済 

第５４ 議案第 ９３号 指定管理者の指定について 経 済 

第５５ 議案第 ９４号 指定管理者の指定について 経 済 

第５６ 議案第 ９５号 指定管理者の指定について 教 民 

第５７ 議案第 ９６号 指定管理者の指定について 教 民 

第５８ 
議案第 ９７号 広島市と山口県岩国市との連携中枢都市圏形成に係る連携協約の

締結に関する協議について 

総 務 

第５９ 

議案第 ９８号 山口県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減、共

同処理する事務の変更、共同処理する事務の構成団体の変更及び

これに伴う規約の変更について 

総 務 



第６０ 議案第 ９９号 市道路線の認定について 建 設 

第６１ 議案第１００号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 総 務 

第６２ 議案第１０１号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 総 務 

第６３ 議案第１０２号 岩国市過疎地域自立促進計画の策定について 総 務 

 

 


